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45.45% 20

20.45% 9

18.18% 8

11.36% 5

4.55% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0
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Q1
Which Electoral Area / Municipality do you live in?
Answered: 44
 Skipped: 0

TOTAL 44

Electoral Area A -Electoral Area A -  RedRed
​​Bluff / QuesnelBluff / Quesnel  SouthSouth
​​Electoral Area A - Red
​Bluff / Quesnel South

Electoral Area B -Electoral Area B -  BouchieBouchie
​​Lake /Lake /  Quesnel WestQuesnel West
​​Electoral Area B - Bouchie
​Lake / Quesnel West

Electoral Area I -Electoral Area I -  NazkoNazko
​​/ West Fraser/ West Fraser
​​Electoral Area I - Nazko
​/ West Fraser

City of QuesnelCity of Quesnel​​City of Quesnel

Electoral Area C -Electoral Area C -  BarlowBarlow
​​//  BarkervilleBarkerville
​​Electoral Area C - Barlow
​/ Barkerville

ANSWER CHOICES RESPONSES

Electoral Area A - Red Bluff / Quesnel South

Electoral Area B - Bouchie Lake / Quesnel West

Electoral Area I - Nazko / West Fraser

City of Quesnel

Electoral Area C - Barlow / Barkerville

Electoral Area D - McLeese Lake / Williams Lake North

Electoral Area E - Dog Creek / South Lakeside

Electoral Area F - 150 Mile / Likely / Horsefly

Electoral Area G - 108 Mile / Lac La Hache

Electoral Area H - Canim Lake / Forest Grove

Electoral Area J - West Chilcotin / Anahim Lake / Nimpo Lake

Electoral Area K - East Chilcotin / Alexis Creek / Riske Creek

Electoral Area L - Interlakes / Lone Butte

District of 100 Mile House

District of Wells

City of Williams Lake

I don't live in the Cariboo Regional District (please specify which community you live in)
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# I DON'T LIVE IN THE CARIBOO REGIONAL DISTRICT (PLEASE SPECIFY WHICH
COMMUNITY YOU LIVE IN)

DATE

  There are no responses.  



2024-2028 Financial Plan Survey - Regional Priorities SurveyMonkey

3 / 16

0.00% 0

0.00% 0

11.36% 5

18.18% 8

27.27% 12

15.91% 7

27.27% 12

Q2
What is your age?
Answered: 44
 Skipped: 0

TOTAL 44

25-3425-34​​25-34

35-4435-44​​35-44

45-5445-54​​45-54

55-6455-64​​55-64

65+65+​​65+

ANSWER CHOICES RESPONSES

Under 18

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+
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30.23% 13

65.12% 28

4.65% 2

Q3
I am a...
Answered: 43
 Skipped: 1

TOTAL 43

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 There is only two male or female 2/15/2024 6:47 AM

2 Noyb 2/10/2024 6:36 PM

MaleMale​​Male

FemaleFemale​​Female

Other (pleaseOther (please  specify)specify)​​Other (please specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Male

Female

Other (please specify)
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0.00% 0

88.64% 39

6.82% 3

2.27% 1

9.09% 4

4.55% 2

4.55% 2

Q4
What is your property ownership status? Check all that apply.
Answered: 44
 Skipped: 0

Total Respondents: 44  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 School principal 2/9/2024 2:18 PM

2 Living with family 2/9/2024 9:16 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Renter

Homeowner

Own more than
two properties

Own commercial
/ business...

Agricultural
property owner

Own
undeveloped...

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Renter

Homeowner

Own more than two properties

Own commercial / business property (non-agricultural)

Agricultural property owner

Own undeveloped land

Other (please specify)
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Q5
Please select the five most important regional district services for you.
Answered: 34
 Skipped: 10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Fire
Protection &...

Recreation,
Community...

Emergency
Programs

Regional
Airports

Land Use
Planning &...

Library
Services

Solid Waste &
Invasive Pla...

Sewer and
Water Systems

Economic
Development

Bylaw
Enforcement

Corporate
Administrati...

Board
Governance a...

Streetlighting

Building
Permits &...



2024-2028 Financial Plan Survey - Regional Priorities SurveyMonkey

7 / 16

70.59% 24

64.71% 22

52.94% 18

38.24% 13

38.24% 13

35.29% 12

35.29% 12

35.29% 12

32.35% 11

20.59% 7

8.82% 3

5.88% 2

5.88% 2

2.94% 1

Total Respondents: 34  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Fire Protection & 911 Services

Recreation, Community Halls, Arts & Culture

Emergency Programs

Regional Airports

Land Use Planning & Development Regulation

Library Services

Solid Waste & Invasive Plants Management

Sewer and Water Systems

Economic Development

Bylaw Enforcement

Corporate Administration & Public Relations

Board Governance and Advocacy

Streetlighting

Building Permits & Inspection
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Q6
Please rate your level of satisfaction with the level of service available
in your area for the following services:

Answered: 34
 Skipped: 10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Dissat… Dissatisfied Neither / C… Satisfied

Very Satisfi… N/A - Not A…

Structural
Fire Protect...

Libraries &
Literacy...

Access to
Information ...

Recreation
(Arenas, Poo...

Garbage &
Recycling...

Invasive Plant
Management

/...
Community

Sewer
System...

Economic &
Community...

Arts, Culture
&

Community...

Emergency
Services (no...

Land Use
Planning &...

Building
Inspection &...

Airports (Only
South Caribo...

Community
Water System...
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0.00%
0

5.88%
2

14.71%
5

44.12%
15

23.53%
8

11.76%
4

 
34

0.00%
0

8.82%
3

11.76%
4

38.24%
13

20.59%
7

20.59%
7

 
34

2.94%
1

23.53%
8

8.82%
3

41.18%
14

17.65%
6

5.88%
2

 
34

2.94%
1

11.76%
4

23.53%
8

41.18%
14

11.76%
4

8.82%
3

 
34

0.00%
0

14.71%
5

23.53%
8

38.24%
13

11.76%
4

11.76%
4

 
34

2.94%
1

11.76%
4

47.06%
16

20.59%
7

11.76%
4

5.88%
2

 
34

0.00%
0

11.76%
4

5.88%
2

17.65%
6

8.82%
3

55.88%
19

 
34

0.00%
0

11.76%
4

47.06%
16

29.41%
10

8.82%
3

2.94%
1

 
34

2.94%
1

14.71%
5

23.53%
8

47.06%
16

8.82%
3

2.94%
1

 
34

2.94%
1

8.82%
3

20.59%
7

55.88%
19

5.88%
2

5.88%
2

 
34

2.94%
1

14.71%
5

35.29%
12

32.35%
11

5.88%
2

8.82%
3

 
34

2.94%
1

11.76%
4

50.00%
17

11.76%
4

5.88%
2

17.65%
6

 
34

5.88%
2

8.82%
3

14.71%
5

47.06%
16

5.88%
2

17.65%
6

 
34

0.00%
0

2.94%
1

5.88%
2

11.76%
4

2.94%
1

76.47%
26

 
34

  VERY
DISSATISFIED

DISSATISFIED NEITHER
/
CONTENT

SATISFIED VERY
SATISFIED

N/A - NOT
APPLICABLE

TOTAL

Structural Fire Protection
(Volunteer Fire
Departments)

Libraries & Literacy
Programs

Access to Information &
Public Engagement

Recreation (Arenas,
Pools, Sports Fields,
Trails)

Garbage & Recycling
Disposal (Solid Waste
Management)

Invasive Plant
Management / Weed
Control

Community Sewer
Systems (available in
only 6 rural communities

Economic & Community
Development

Arts, Culture &
Community Centres

Emergency Services
(note: this budget does
not fund BC Wildfire)

Land Use Planning &
Development Regulation

Building Inspection &
Bylaw Enforcement

Airports (Only South
Cariboo, Anahim Lake,
Quesnel & Likely)

Community Water
Systems (available in
only 11 rural
communities)



2024-2028 Financial Plan Survey - Regional Priorities SurveyMonkey

10 / 16

Q7
Based on your previous answer, do you think the CRD should increase,
decrease, or maintain existing levels of service for the following functions?
Note: Increasing service availability/levels requires additional funding from
taxation or user fees since costs would increase, whereas a decrease in

service availability/levels generally does not. Maintaining existing services
would see only increases for inflation.

Answered: 34
 Skipped: 10
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Decrease s… Keep it the … Increase se… N/A - Not A…

Land Use
Planning &...

Libraries &
Literacy...

Invasive Plant
Management

/...

Emergency
Services (no...

Airports (Only
South Caribo...

Structural
Fire Protect...

Building
Inspection &...

Economic &
Community...

Arts, Culture
&

Community...

Recreation
(Arenas, Poo...

Access to
Information ...

Garbage &
Recycling...

Community
Sewer

System...

Community
Water System...
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5.88%
2

73.53%
25

11.76%
4

8.82%
3

 
34

11.76%
4

67.65%
23

8.82%
3

11.76%
4

 
34

11.76%
4

64.71%
22

20.59%
7

2.94%
1

 
34

2.94%
1

61.76%
21

29.41%
10

5.88%
2

 
34

5.88%
2

61.76%
21

23.53%
8

8.82%
3

 
34

0.00%
0

58.82%
20

35.29%
12

5.88%
2

 
34

11.76%
4

58.82%
20

17.65%
6

11.76%
4

 
34

8.82%
3

58.82%
20

23.53%
8

8.82%
3

 
34

11.76%
4

55.88%
19

26.47%
9

5.88%
2

 
34

11.76%
4

47.06%
16

35.29%
12

5.88%
2

 
34

5.88%
2

47.06%
16

41.18%
14

5.88%
2

 
34

8.82%
3

41.18%
14

38.24%
13

11.76%
4

 
34

0.00%
0

38.24%
13

11.76%
4

50.00%
17

 
34

2.94%
1

11.76%
4

17.65%
6

67.65%
23

 
34

  DECREASE
SERVICES

KEEP IT THE
SAME

INCREASE
SERVICES

N/A - NOT
APPLICABLE

TOTAL

Land Use Planning & Development Regulation

Libraries & Literacy Programs

Invasive Plant Management / Weed Control

Emergency Services (note: this budget does
not fund BC Wildfire)

Airports (Only South Cariboo, Anahim Lake,
Quesnel & Likely)

Structural Fire Protection (Volunteer Fire
Departments)

Building Inspection & Bylaw Enforcement

Economic & Community Development

Arts, Culture & Community Centres

Recreation (Arenas, Pools, Sports Fields,
Trails)

Access to Information & Public Engagement

Garbage & Recycling Disposal (Solid Waste
Management)

Community Sewer Systems (available in only
6 rural communities

Community Water Systems (available in only
11 rural communities)
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Q8
Are there any programs or services that you would like to see available
in your area?

Answered: 19
 Skipped: 25

# RESPONSES DATE

1 Transportation
 Weekday public transit / commuter bus up Barkerville Highway and tiered
pricing. The bus only runs once a week and costs the same no matter how far you go.

2/24/2024 10:05 PM

2 Solid Waste
 Recycling and Garbage Pickup 2/23/2024 8:43 AM

3 Economic Development
 More economic development, a place for business opportunities to
serve the local community- not out of a home(Eg. Hair salon, local post office, medical office,
local communitypolicing)

2/21/2024 6:03 AM

4 Other
 I would like to see programs, training and incentives for people to use less water. Ie
Rain barrels, irrigation systems for gardens etc

2/20/2024 12:43 PM

5 Non CRD Service
 access to natural gas supply 2/20/2024 9:00 AM

6 Transportation
 Transport - even if only once a week for rural areas 2/19/2024 8:51 PM

7 Solid Waste
 Garbage curbside up 2/19/2024 7:07 PM

8 Solid Waste
 Would like the garbage pickup asap 2/19/2024 8:29 AM

9 Transportation
 Transit 2/18/2024 8:08 AM

10 Sewer
 Water
 Wastewater and Water systems 2/17/2024 10:13 PM

11 Governance
 No I want you to stop messing about, decrease lazy city worker’s salary’s and
leave the Cariboo alone.

2/15/2024 6:17 PM

12 Non CRD Service
 Snow removal on Hills like Hillborne rd that children need to walk up and
down for the school bus. At least sand the crap out of it.

2/14/2024 8:19 PM

13 Other
 No 2/14/2024 6:33 PM

14 Water
 Look into community water supply for Bouchie Lake. 2/13/2024 11:29 PM

15 Recreation
 Roller skating rink
Fire hall 2/13/2024 3:46 PM

16 Solid Waste
 I would like home garbage pickup, recycling and a green waste bin. 2/10/2024 2:15 PM

17 Recreation
 Sewer
 Transportation
 Sewer system, regular bus service, off road walking
trail from Bouchie Lake Road/Claymine Trails to school/stores.

2/9/2024 9:01 PM

18 Other
 No 2/9/2024 6:51 PM

19 Governance
 Additional collaboration between City and CRD. 2/9/2024 6:38 PM
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Q9
If we could make ONE improvement to our services, what would it be?
Answered: 20
 Skipped: 24

# RESPONSES DATE

1 Solid Waste
 Stop city residents from dumping at cottonwood. They're not paying for it. 2/24/2024 10:05 PM

2 Other
 cut costs 2/24/2024 6:23 PM

3 Recreation
 Lessen the tax base towards the quesnel pool, rec centre and trails in the city
boundaries for area B.

2/21/2024 6:03 AM

4 Non CRD Service
 Be louder to the provincial entities about the condition of our roads 2/20/2024 12:43 PM

5 Solid Waste
 Garbage collection 2/19/2024 8:51 PM

6 Solid Waste
 Not have a weight limit for landfills. Rural people don't go to town regularly and
when we do, we load up for the landfill.

2/19/2024 10:52 AM

7 Solid Waste
 recycling depot 2/19/2024 8:29 AM

8 Fire Protection
 Increase volunteer funding for rural fire departments to keep the full
complement of volunteers required for insurance approvals

2/18/2024 11:44 AM

9 Governance
 More communication with the public. 2/18/2024 8:08 AM

10 Sewer
 Wastewater 2/17/2024 10:13 PM

11 Invasive Plants
 More invasive plant control 2/17/2024 9:16 AM

12 Fire Protection
 West fraser fire protection 2/17/2024 8:34 AM

13 Sewer
 Solid Waste
 Water
 Offer water, sewer and garbage services further out 2/17/2024 6:44 AM

14 Governance
 Fire people in your overstuffed departments. 2/15/2024 6:17 PM

15 Governance
 Lower administration cost 2/15/2024 6:57 AM

16 Non CRD Service
 Road maintenance 2/14/2024 6:33 PM

17 Governance
 Need better communication with area director. 2/13/2024 11:29 PM

18 Solid Waste
 Home garbage pickup, recycling and a green waste. 2/10/2024 2:15 PM

19 Bylaw Enforcement
 More bylaw enforcement for noise (dogs, fireworks, loud vehicles late at
night).

2/9/2024 9:01 PM

20 Governance
 Encourage more people to run for elected positions so we have better options. 2/9/2024 6:38 PM
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Q10
Is there anything you would like to add about service levels and
availability in your area?

Answered: 15
 Skipped: 29

# RESPONSES DATE

1 Sewer
 Sewer line moved from centre of roadway, Copper Ridge Rd, Quesnel 2/26/2024 6:41 AM

2 Transportation
 Just transit as mentioned above. School is nice and dump is fine. No other
services.

2/24/2024 10:05 PM

3 Recreation
 Increase area B tax base for trails, community recreation budgets 2/21/2024 6:03 AM

4 Solid Waste
 Leave rural garbage pickup to contractors 2/20/2024 12:43 PM

5 Recreation
 Please reduce cost for recreation - we don't get value for money and should be
more user pay than taxpayer funded for majority of facilities

2/19/2024 8:51 PM

6 Solid Waste
 either increase funding to recycling depot or raise the level of minimum service,
no need for cardboard bins to be full 9 am Sat morning. small dusty area. Looks like someone
gave them $500 to start a recycling depot and that was their whole budget. Would like to know
the actual funding of the Quesnel depot is.

2/19/2024 8:29 AM

7 Non CRD Service
 Terrible road maintenance 2/17/2024 6:44 AM

8 Governance
 You offer nothing to my family and I except bureaucratic red tape and no
common sense. Leave the Cariboo alone. Stop increasing taxes. I’m finding your greedy yearly
salary increase when hard working people in the private sector can’t afford to increase hard
working employees salary’s. You are making everything worse for real people.

2/15/2024 6:17 PM

9 Other
 What services? 2/15/2024 6:57 AM

10 Other
 Good service's, just keep town of Quesnel boundaries from infringing. 2/14/2024 6:33 PM

11 Non CRD Service
 Transportation
 Need better road conditions and walkways in Bouchie
Lake.

2/13/2024 11:29 PM

12 Solid Waste
 Home garbage pickup, recycling and a green waste. 2/10/2024 2:15 PM

13 Non CRD Service
 Limit speed limit to 50kms/hr in Bouchie Lake Core Community area: hwy
from firewall to Rocky's & Blackwater from school (30 kms/hr during school hours - enforced)
to Claymine trails.

2/9/2024 9:01 PM

14 Other
 Good the way it is 2/9/2024 6:51 PM

15 Library
 Recreation
 More library/arts programs for adults 2/9/2024 6:38 PM
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58.82% 20

29.41% 10

5.88% 2

2.94% 1

2.94% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q11
How did you find out about this survey?
Answered: 34
 Skipped: 10

TOTAL 34

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Newsletter mail out 2/23/2024 8:43 AM

FacebookFacebook​​Facebook

CRD NewsletterCRD Newsletter​​CRD Newsletter

Local newspaperLocal newspaper​​Local newspaper

From a friend /From a friend /  colleaguecolleague
​​/ family/ family  member (Wordmember (Word
​​ofof  mouth)mouth)

​​From a friend / colleague
​/ family member (Word
​of mouth)

Other (pleaseOther (please  specify)specify)​​Other (please specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Facebook

CRD Newsletter

Local newspaper

From a friend / colleague / family member (Word of mouth)

Other (please specify)

None of the above

Twitter

Instagram

LinkedIn

Radio

Poster

I called the CRD

Email newsletter


